

ERRATA

Na edição 36.4, no artigo “Vivências Acadêmicas e Sofrimento Psíquico de Estudantes de Psicologia”, nas páginas 831 e 845, onde se lê “Pedro Alvez Zanoto”, correto é: “Pedro Alves Zanoto”.

Na edição 37.1, no artigo “Perícias Psicológicas em Processos Judiciais Envolvendo Suspeita de Alienação Parental”, na página 35, na filiação de Luísa Fernanda Habigzang, onde se lê “Universidade Federal do Rio Grande do Sul”, correto é: “Pontificia Universidade Católica do Rio Grande do Sul”.